



第四十六期

2014年5月29日 星期四



生态滨州



# 碰上端午 欢乐去哪儿

往年六一很难碰上 周末,孩子们都在学校的 庆祝活动中度过。今年, "六一"巧遇端午,适逢三 天小长假。粽叶飘香,清 爽怡夏,爸爸妈妈们,带 着宝宝出门走走吧,给孩 子一个欢乐的童年,留一

记者联系滨州多家 旅行社反映,自驾采摘 游、欢乐游、休闲风光游 等线路受到市民青睐。宝 贝去哪儿,快来看看推荐 的几条"六一"路线吧。

本报记者 王茜茜

些美好的回忆。

#### 滨州自驾采摘游

★无棣县旅游局特别推荐★

无棣大齐村黄金杏园——车

王镇千年古桑园 初夏时节,一颗颗金灿灿的 杏子缀满了枝头,走进杏园里,阳 光穿过绿叶照在枝头上黄澄澄的 杏子,空气中散发出一股让人直 流口水的甜美清香。游客们一边 领略果园里丰收美景,一边采摘 硕果,品尝丰收的甜蜜。

品尝过鲜甜味美的黄金杏, 再到千年古桑园里享受紫红色的 桑葚。此时,成熟的桑葚已经压低 了枝头,踮起脚尖可以够到阳光 下的甘甜,俯下身子可以拾起收 获的喜悦。

如此悠闲的田园风光,让等待 一个春天的味蕾,尽情享受吧。

#### 省内亲子欢乐游

★滨州青年旅行社特别推荐★

#### 1.泰安方特欢乐世界一日游

被誉为"东方梦幻乐园"、"亚 洲科幻神奇"的泰山方特欢乐世 界。由恐龙危机、飞越极限、神秘 河谷、聊斋、维苏威火山、海螺湾、 未来警察、生命之光等主题项目 区组成。

#### 2.泉城欧乐堡一日游

以欧洲经典建筑风情为主, 让你不出国门就能领略到异国风 情。特备推荐:镇园之宝世界之 一蓝火过山车,让游客体验 瞬间离地的超刺激、惊险快感。

#### 3.威海大乳山两日游

第一天:依山傍海风光秀美 冬无严寒夏无酷暑,堪称海世泽 国,世外桃源。在大乳山沙滩上体 验趣味运动会,包括绑腿运水比 赛、拔河比赛,晚上入住三星特色 蒙古包,享受蒙古族牧民游牧生 活。第二天:听着海浪声,睡到自 然醒。游览"东方净琉璃世界",洪 兴寺、日月塔、浪漫海湾。漫步海

边小岛,享受青山、蓝天、海水、鸟 语花香。

#### 省内休闲风光游

★滨州康辉旅行社特别推荐★

1.青州黄花溪休闲一日游

青州庙子镇泰和山【黄花溪 景区】,三叠瀑流水潺潺,水帘瀑 内别样美,女儿泉水甜又香,2000 米回转栈道,临溪观鱼。

#### 2.沂山休闲风光一日游

神龙大峡谷---玉皇顶-头崮---百丈崖瀑布---东镇庙, 赏山奇峰险的秀美,听清溪淌深 涧的清脆,看翠峦郁郁,云雾苍 茫,感受超脱尘世的清闲和自在。

## 秦皇河龙舟赛端午鸣锣



本报讯 一年一度的端午 节马上就要到来,由秦皇河文化 旅游有限公司主办、山东莱钢建 设置业有限公司承办的首届端 午龙舟大奖赛将于端午节当天, 6月2日上午在秦皇河公园盛大 举行,打造亲民、聚民、乐民的盛 大群众体育活动。

"咚咚咚……"最近这几天 清晨或傍晚时分,滨州经济开发 区秦皇河公园长江五路桥两侧 的水面上热闹非凡。随着一阵阵 鼓声,龙舟队员坐在龙舟上在河 道上划水前行,队员喊着整齐口 力地划动船桨,激起阵阵 水花,每个队都进行着紧锣密鼓 的训练。这次比赛地点设在秦皇 河公园长江五路以南(比赛水域 为长江五路桥至鱼篓状观景塔, 赛程约400米);观礼平台设在长 江五路以南登舟平台(秦皇河西

据了解,本次龙舟赛提供6 艘国际II型龙舟和8艘国际III型 龙舟。其中,国际II型龙舟参赛 人员为每组22人,设有锣鼓手、 舵手各一名,划手20名;国际III 型龙舟参赛人员为每组12人,设 有锣鼓手、舵手各一名,划手10 名。比赛以规定距离(300米赛 道)内参赛队伍用时长短为排名 标准。主办、承办单位为参赛队 伍免费提供龙舟及培训服务。届 时,来自社会各界的12支龙舟队 伍将在秦皇河展开精彩纷呈的 对阵角逐。

本次活动每组22人的国际 II型龙舟参赛队伍共有6支,包 括杜店办事处、沙河办事处、里 则办事处、海得曲轴、滨州职业

学院航海学院1队和2队。每组12 人国际III型龙舟参赛队伍共有6 支队伍,其中男队4支(滨州学院 航海学院3队、滨州经济开发区 卫生系统、南海水务、绿都生 物)、女队2支(工商银行、华健医 院)。比赛设一、二、三等奖及优 秀奖。其中,一等奖奖金5000元 二等奖奖金3000元,三等奖奖金 1000元,优秀奖发放纪念品。

端午节期间,大家在欣赏龙 舟赛的同时,还可以欣赏到120个 人的"追忆屈原·爱我中华"诗朗 诵和60多人的舞龙舞狮和威风锣 午端午 节,喜欢出游的 市民,不用出远门即可欣赏到龙 舟赛,在欢乐的氛围内既感受传 统、体验江南,又祈福安康。

通讯员 赵清华 张栋 记者 王晓霜



## 第二届无棣大齐黄金杏 采摘节即将开幕

本报讯(通讯员 杨健 记 王茜茜) 随着300亩黄金 大齐杏成熟,无棣县海丰街道大 齐村将于5月31日至6月15举行 "2014'走进大齐 品味绿色' 第二届大齐黄金杏采摘周。

大齐黄金杏园能让游客完 整地看到也可以参与到杏果的 整个种植、管理、销售、消费过 程。游客们可以观花,可以采摘 果实,也可以领养果树自己动手 劳动,过一把果农瘾。

为了让更多游客在品尝肉

质鲜嫩、香味浓郁、酸甜爽口的 黄金杏的同时增加游玩乐趣,大 齐村不仅开辟了自由采摘区、休 闲垂钓区、田园游玩区等互动旅 游功能区,还别出心裁的提供土 地认养服务,可以让久居城市的 市民们充分体验与大自然融为 一体的乐趣。真正打造了一处集 采摘、垂钓、种植、农家乐于一体 的高标准生态旅游观光园,让游 客享受田园生活,放松身心,品 尝收获的喜悦,充分体验乡村风

### 碣石山古庙会碰撞鲁北文化



25日,碣石山景区内十余 支锣鼓队敲起了震天的锣鼓, ·度的碣石山庙会盛大拳 行,吸引了近万名游客汇集,丰 富的庆祝活动、民间小吃和手 工艺品让游客不时驻足观看赏 玩。本届碣石山庙会除传统的 碧霞元君祭祀仪式外,还有吕

剧演出、环饮马湖自行车赛等 精彩活动,活动还吸引众多商 家的眼球,纷纷借助庙会扩; 宣传和销售。碣石山庙会正逐 渐成为鲁北地区文化交流的-场盛宴

本报通讯员 杨健 摄影 报道

## 逛武定府衙 免费拍照送粽子

本报讯(通讯员 王浩) 端 午节临近,为了迎接一年一度的 传统节日,武定府衙景区将举办 "中国心,端午情"主题活动,凡6 月10日前进入景区的游客均可免 费得到精美粽子一枚及精美古装 昭一张

此活动旨在刷新游客回头 率,提升景区知名度和美誉度, 更是为回馈广大游客。端午节期 间,节目精彩纷呈。在"六一"儿 童节当天上午,武定府衙前广场 将有古装歌舞表演、特技表演等 精彩的演出。喜欢摄影的朋友还 可于6月1日-6月4日期间观看由 惠民县摄影协会及齐鲁拍客网 合作举办的古装摄影展。为满足 广大游客们的拍摄需求,多位身 着古装的模特将在景区内巡回 走动,供游客们多角度拍照、合 影。此外,凡进入景区的游客可 免费穿古装,并由摄影公司为您 免费拍摄古装照一张,小朋友可 拍摄儿童古装照一张。

武定府衙景区是国家 AAAA级旅游景区有机组成部 分,总面积85亩,以宋代的古城 墙为依托,肇建于大中祥府八年 (公元1015年),历经宋、金、元、 明、清五代,均为州府治所,有着 深厚的历史底蕴,明洪武六年 (公元1373年)改棣州为乐安州。 永乐帝朱棣次子朱高煦叛乱被 平定,改乐安州为武定州,州衙 府迁原址。雍正十二年(公元 1734年)升州为府,领九县一州。



武定府衙内景